

他們還說天道教（即一貫道）的傳教人，在山竹秘密點竅，並對尼姑們說：「不怕你是比丘，比丘尼，修道數十年，沒有經過我來簪你點竅你們是不能成道證果的。」因為一班愚人，爲了要很快的成道，請她點竅，最初大減價，三塊錢點一個人，後來看生意很好，漲價五元，過兩天來又漲拾元，漲到拾元時已被警察知道了，把傳邪教的人與被騙受點的人，都被捉去審問。這些人真會貪便宜，三塊錢就想買無上佛道，豈不是滑天下之大稽嗎！

支會例行，是傳教者隨時得向警察機關報告，因為這些邪教與國家與佛教有百害而無一利。

第二，中佛會應如何指派弘法人員往各縣市支會佈教，並通知各縣市支會，令其發動全縣大佈教，凡是有團體會員的寺廟，佛教支會都應去向他們宣傳佛教的真理。

第三，外教用大量的金錢，在各地收買信徒，並化很大的金錢給人家，叫人家毀滅祖先，就是我們佛教會沒有往各地宣傳提倡忠孝的宗教之故，因此愚人上當受惑，出賣祖宗，今後如何重視傳教迎頭趕上。不然再過數十年後，人家祖宗賣光了，國家也沒有了。這是多麼可怕的事呵！

富麗堂皇的多。何況我們佛教會根本就不跑到村莊裡邊去傳一次佛教。最後我呼籲中國佛教會，臺灣省分會各縣市支會，都應重視鄉村佛教的發展。

第一外道邪教利用佛教的招牌，傳秘密教，到處都有一貫道，又名天道教，甚至還有人加入佛教會做會員，掛上中佛會的證章傳祕密教的大有人在，地方政府明知邪教是要取締，可是不知辨別真偽邪正。這一點中國佛教會是否可以向政府建議取締的方法，或者指定各埠府會弗詣門，和首尾是專邪者發

編者的话

本期封面和影畫版的照片，都是美國新聞處供應的，過去編者曾致函該處，並訪問新聞組蔣組長，要求代為搜集世界各地有關佛教之資料及圖片，已蒙惠允並願專供本編者的話

又抽回兩面，祇有等下期續完了。融老是本刊的編委，雖遠旅星島，也法雨常施；滋潤敝樹，二載於茲，樹下的衆生，對融老著述，咸認慧解超人，每讀宏論，頓覺胸襟曠達云云。此次融老無故受辱，據云個人榮辱，本不足論，初擬默擯，奈對方謗及當代大德虛雲老和尚，有損佛教信譽，故不得不有所聲辯，以明是非。本刊爲維護佛教計，故來稿照登，諸希諒察！

上期程觀心居士的大作「佛恩一文中，將「直心是道場」一句

功德芳名錄

，不知叫我如何是好？篇幅已經一再增加，超出了任何一期，不能再加了。不得已，通俗講座暫停一期，悟如居士的「掃蕩魔軍」等諸篇，比較無時間性的，暫留下期發表，其餘如雲庵法師的「我對慈老的敬仰和哀思」本擬全稿一次刊完的，臨時受稿擠影響，抽回了二面留定古曆四月初四，本期和下期出版的日子，正介乎其間，尙不失時間性也。何況付排後又收到半僧呂佛庭居士也應編者之約送到一篇紀念慈老的文字，也不得不一併留在下期了。

念生居士的「來果禪師年譜」，因上期已發表要在本期始刊載，爲不失前約，決先刊出，但念老的長篇大作「兩個哲人」一稿本擬在

(自動助刊者)蔡孝煥居士五百元。湛然精舍貳百元。內院諸師及潘慧敏、無名氏、蘇慈引等居士各壹百元。蔣松莊居士六十元。明常老和尚、澄真法師及陳景陶、白開享兩居士又臺北市佛支會各五十元。郭慶文居士二十元。張陳應妹、吳三桂居士各十五元。乘願、廖玉嬌、許鑑、洪深梧等居士各十元。以上共計臺幣壹千五百元。

泰國讀者馬瑞庭、鄭花心居士各十元。馬賽香、鄭清娥居士各五元。鄭鐘隆居士三元，峻娥居士各二元（以上共計港幣廿五元）。

(捐印叢書者)胡正臨居士五十元。

(更正)上期香港茂蘿法師港幣二十元係助學助棲蓮精舍之誤。